

GJYKATA SUPREME E KOSOVËS  
A.nr. A.A. 133/2010  
Më 20.12.10.  
PRISHTINË

Ma 09:35

Republika e Kosovës - Republika Kosovo  
Paneli i Gjydhës për Ankesa dhe Përcaktues  
i Tërësimit të Zbatimit të Gjykatave

20-12-2010

Prishtinë / Pristina

Nr./Br. 672

P.Z.A.P.

Prishtinë

Pranë kësaj Gjykate S.S.D.S - SRPSKA  
SOCIJAL DEMOKRATSKA STRANKA - GRAČANICA  
ka ushtruar ankesë kundër vendimit A. 559/2010

Në përputhje me nenin 37 .1 të Ligjit për Konflikte Administrative, ju dërgojmë një ekzemplar të padisë që të jepni përgjigje ndaj padisë dhe kërkojmë të na i dërgoni shkresat e lëndës që të mund të vendosim përkitazi me padinë .



Gjyqtari,  
Ilir Dervishi



Br. 15/12 Dt. 15.12.2010

Nr / Br AA-133/2010  
Dt. 17 12 2010 ou 17  
PRISHTINË - PRIŠTINA

OD : POLITIČKI SUBJEKAT - SSDS - SRPSKA SOCIJAL DEMOKRATSKA STRANKA - GRAČANICA

ZA : VRHOVNI SUD KOSOVA

PREDMET : Zalba na odluku CIK – a zbog kršenja Zakona o Opštim izborima na Kosovu , Izborno pravila Broj 11/2009 . , I Kodeksa ponašanja Političkih subjekata , njihovih Pristalica I Kandidata od strane Političkog subjekta SLS – Samostalna liberalna stranka , na biračkim mestima u Gračanici I biračkom mestu u Štrpcu u mestu Donja Bitinja

Nakon što su izbori na Kosovu održani 12 . decembra Politički subject – SSDS je podnela žalbu Izbornoj komisiji za Žalbe I Molbe pod brojem 1565 / 2010 , kao I obrazac za ulaganje Žalbe Izbornom panelu za Žalbe I Predstavke broj 560 , kojom tvrdi da je politička partija (SLS) dana 12.12.2010. godine na biračkim mestima u Gračanici I Biračkom mestu u Štrpcu , počinila kršenje Zakona o opštim izborima na Kosovu , Izborno pravila Broj 11/2009 I kodeksa Ponašanja Političkih subjekata , njihovih Pristalica I Kandidata , radnjom podmićivanja koja obuhvata razne vidove davanja ( novac , drva za ogrev I slično ) , kao I upotrebom fizičke sile I pretnje od strane Pristalica političke partije SLS – Samostalna liberalna stranka na birače koji nisu pripadnici njihove stranke .

Prema podacima CIK – a da se kosovski izbori ponavljaju u celosti u pet opština na 21 – om biračkom mestu zbog utvrđenih nepravilnosti tokom glasanja na vanrednim parlamentarnim izborima 12. decembra , među kojima se ne nalaze biračka mesta u Gračanici , niti Štrpcu gde je zabeleženo flagrantno kršenje pravila izbornog procesa , o čemu postoje uverljivi I jasni dokazi ( policijski izveštaji , izjave svedoka , video I tonski zapisi ) , jasno je da je CIK odbila naše žalbe pre istraživanja svih činjenica relevantnih za odlučivanje po žalbama I objavila rezultate izbora I na taj način kao ne ( nezavisni) organ podržala , podstakla I dozvolila upotrebu nasilja tokom procesa izbora.

Ako se uzme u obzir svojstvo učinioca ovih dela odnosno korišćenje službenog položaja od strane Pristalica I Kandidata SLS i prateća namera koristoljubive zloupotrebe , obeležje ovog dela dobija teži oblik I stim u vezi politički subjekat SSDS , podnosi

**Ž A L B U**

**VRHOVNOM SUDU KOSOVA**

Sa predlogom da se žalba uvaži kao osnovana I Politički subjekat SLS proglasi odgovornim , kazni za Kršenje Zakonskih pravila koja su imala za cilj uticanje na rezultate izbora , utvrde sve relevantne činjenice koje su od značaja za donošenje drugačije odluke u odnosu na CIK , ispitaju razlozi za ovakvu odluku CIK-a I IKŽM , koja je nejasna I nakon podnošenja dokaza I nakon što je Politički subject SSDS I javno preko medija reagovala na ponašanje Pristalica Političke partije SLS – a , posebno zbog upotrebe fizičke sile I bezbednosti svih birača bez obzira na njihovo političko opredeljenje jer im je to Ustavom garantovano . Isto

tako predlažemo , a verujemo da ćete u cilju poštovanja biračkih prava građana i sprovođenja izbora na demokratskim načelima izvedu dokazi saslušanjem svedoka .

Sastavni deo ove žalbe je podnesak kojim su precizirani načini kršenja izbornih pravila sa dokazima kojima potvrđujemo navedeno i koji su procesuirani već pomenutim nadležnim organima .

Politički subject SSDS – Srpska social demokrtska stranka

PREDSEDNIK

Slaviša Petković





GJYKATA SUPREME E KOSOVËS

Sheji i shkresës A.A. 133/2010  
 Oznaka spisa: 20.12.10.

PLETËDËRGESË PËR DORËZIM PERSONAL  
P.L.A.P. - PRISADIM

DOSTAVNICA ZA-LICNO DOSTAVLANJE

(Të panevojshmeve bjeri vizë - nepotrebne precrtati)

1. Pasi marrësi, I cili me tentimin e parë të dorëzimit nuk u gjet në vendin e ku është dashtë të bëhet dorëzimi I sa pas lënjes së lajmërimit me shkrim që për shkak të dorëzimit të gjendet në kohën e caktuar në banesën apo në vendin e punës së tij, dorëzimi është bërë: anëtarit madhor të familjes së marrësit - kujdestarit të ndërtesës, fqjut, personit që punon po n'atë vend me marrësin.

1. Posto primilac, koji pri prvom pokušaju dostave nije zatecen na mestu gde se dostavljanje ima izvršiti ni posle ostavljenog pismenog obaveštenja da radi dostavljanja bude u odredjeno vreme u svom stanu radnom mestu, dostava je izvršena; odrašlo clanu domacin. Primaoca nastojniku zgrace susedu licu zaposlenom na istom radnom mestu primaocem

2. Pasi marrësi ose anëtar i familjes së tij e refuzon marrjen e shkresës, shkresa u la në banesë në vendin e punës së marrësit (duke e ngjitur në derën e banesës ose të lokalit ku gjendet në punë marrësi).

2. Posto primilac odnosno clan njenog domacinstva odbio prijem, pismo je dostavljeno u stanu - radnom mestu primaoca ( pribieno na vratima stana odnosno prostorije gde primilac zaposlen)

Më \_\_\_\_\_ 201 \_\_\_\_\_ në ora \_\_\_\_\_  
 dana \_\_\_\_\_ u \_\_\_\_\_ cas.  
 Shkaku i refuzimit të marrjes \_\_\_\_\_  
 Razlog odbijanja prijmea \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
 Nënshkrimi i dorëzuesit - potpis dostavljava

Emri i shkresës që dorëzohet:  
 Naslov pisma koja se dostavlja:

Perdorues me  
10 maj

Numri i shtojcave: \_\_\_\_\_  
 broj priloga 2

Vërtetoi se mora shkresën e lartpërmendur më (me fjalë)

Povrdujemo prijem gorenavegenog pisma ( i slovima )

me 09:35  
20.12.2010

(Nënshkrimi i marrësit ose i atij që e ka marrë aktin në vend të tij  
 Potpis primioca ili lica koje je pismeno primilo u zamenu)

\_\_\_\_\_  
 Nënshkrimi i dorëzuesit - potpis dostavljava

Në rast se marrësi është analfabet ose nuk është në gjendje të nënshkruajë dorëzuesi, duke shënuar shkaku për marrësi nuk e ka vënë nënshkrimin e vet. Ako je primilac nepismen ili nije u stanju da se potpisuje, potpisuje ga dostavljač, napomenom zašto primilac nije stavio svoj potpis.